
В Ханкайском районе завершено расследование уголовного дела по факту убийства женщины в селе Майское



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту умышленного причинения смерти 40-летней женщине, труп которой с признаками насильственной смерти в июле 2020 года обнаружен недалеко от частного дома по ул. Ленинской в с. Майское Ханкайского района Приморского края.

По подозрению в совершении преступления задержан 45-летний житель этого же села, который дал признательные показания.

По версии следствия, между обвиняемым и потерпевшей произошел конфликт, поскольку мужчина не отдавал ей денежный долг. В ходе завязавшейся в доме у обвиняемого ссоры, женщина ударила его металлическим совком по голове, после чего мужчина разозлившись, схватил кухонный нож и, догнав женщину на улице, нанёс ей два удара ножом в живот и спину. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия от массивной кровопотери.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1510543>